

# 登封播报 | 城事

## 女子深夜被撞投诉无门,登封“侠客”现身 “短信发出那一刻 真没想到这么快会有结果”



李金燕展示其父发出的求助信息

家住登封市嵩山路的李永辉,怎么也想不到,自己无意间发出的一条短信,竟会在“侠客”的指挥下,很快得以解决。近日,18岁的女子李金燕骑车被撞伤左脚,导致跟腱断裂,肇事者逃逸。正当父亲李永辉无计可施时,一则意外的短信回复令其喜上眉梢。

### 事发:骑车女子被撞 肇事者逃逸

据悉,当晚9时,在登封市某影楼上班的李金燕下班后,独自骑车从嵩山路沿崇高路向东拐,刚骑入十字路口,迎面驶来一辆摩托车。李金燕猝不及防,两车相撞,她的左脚被倒地的电动车压到,动弹不得,流血不止。随后在肇事者的陪同下,紧急赶往医院。得知李金燕左脚跟腱断裂,需要做手术,“肇事者佯装去厕所,跑了”。

8月7日上午,记者见到了左脚打着石膏的李金燕。据李永辉介绍,李金燕

住院治疗前后共花费了4000余元。“可逍遥法外的肇事者身在何处?”

### 经过:登封“侠客”现身 为民做主

正当李永辉为此一筹莫展时,突然想起自己手机里有一位自称“侠客”的朋友。抱着试试看的态度,李永辉当即向其发出了求助信息。“没想到一个小时后,对方便打来电话,详细询问俺的事。”随即,在“侠客”的部署下,登封市交警大队事故科对现场进行勘察,肇事者很快落网。“我也顺利拿到了女儿的医药费。”

李永辉告诉记者,“侠客”是登封市公安局局长张遂旺的网名。“短信发出去的那一刻,我根本没想到会这么快有结果。”李永辉激动地说。为此,李永辉自发为登封市公安局送了一面锦旗,却被他们婉言谢绝。“无法表达俺的心情,唯有感谢,再感谢!登封市民为有这么好的公安局长感到光荣。”

登封播报 付晓文/文 胡建邦/图



### 黑板报

### 天道·龙玺湾 夏季冰雕展演绎清爽

8月9日,登封首届酷爽夏季冰雕展在棋盘山公园天道·龙玺湾营销中心上演。现场进行的创意冰雕DIY评选大赛,由冰雕大师、现场观众及项目评委评出前三名,颁出千元大礼。

据了解,天道·龙玺湾是登封生态资源型低密度高端住宅小区。该项目由郑州天道置业有限公司开发,地处登封城市规划南扩东移的核心位置,傍依500亩棋盘山公园,以4F联排别墅和11F花园洋房及沿街商业3类物业产品为主,79~123㎡墅质花园洋房,260~360㎡墅级公园大宅,风格简约、大气。登封播报 李剑

### 鹅坡武院 “功夫之都”再添殊荣

8月8日上午,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、国家武术研究院和天津市体育局共同主办的2014年第一届全国武术运动大会,在天津工业大学体育馆开幕,来自全国30多个省市的千余武林高手齐聚津门展开角逐。代表河南省武术协会参赛的登封市少林鹅坡武术专修院代表队技压群雄,勇夺段位展示赛第一名,以过硬的实力为“全国武术之乡”、“世界功夫之都”再添殊荣。通讯员 范彦省

### 爱管“闲事” 调停商贩矛盾

老崔家和老李家都在登封市迎仙阁广场摆摊,时常因为争摊位发生争吵。两天前,两家夫妻4人又吵起来并动了手脚。报警后,民警将4人带到派出所。

“刚进派出所时,他们互不搭理对方。我们多次调解,两家均不妥协。”无奈之下,民警只好依照法律程序将双方夫妻进行治安拘留并移交登封市拘留所执行。都被拘留,家中孩子怎么办?为此,登封市拘留所管教副所长为双方进行矛盾调解,多次找双方聊天,让其意识到和气生财的重要性。在民警的不懈努力下,被拘留两天后,老崔和老李两对夫妻达成调解协议。登封播报 付晓文



## 鲜花包围公交站 是该高兴还是该“高兴”?

登封市东商埠街北段的花卉市场,让每个走到此处的人都会恋恋不舍深吸一口花香。可是,摆满整个公交站牌处的盆盆娇艳欲滴的鲜花,却让在此等公交的人无处可站。您说,遇到这事,咱是该高兴还是该“高兴”? 登封播报 刘七楚 文/图

## 一“车”当关 自家车库成“摆设”



被车挡住的车库

“这是谁的车,车牌号豫Axxxx,请把车移开。”一大早,家住登封市豫花苑小区的住户王先生就在楼下吆喝起来,原来,他的车库门又被一辆白色轿车给挡了道。记者走访发现,登封市不少小区业主均表示,小区内停车位紧张,一些车就会停在其他车库门前,着实令不少车主烦恼。

“白天出不来,晚上回来晚了进不去,这车库还不如不要呢。”王先生很是气愤,希望车主们能在车前挂上自己的电话,如果需要挪车随时可以电话联系,方便他人就是方便自己。

登封播报 胡建邦 文/图

### 交房公告

尊敬的“磴槽·弘园”业主:

“磴槽·弘园”二期1#-11#楼,已达到交房条件,交房时间为2014年8月16日-2014年8月18日。

请业主本人带上本人身份证原件、购房合同等相关证件,到磴槽·弘园售楼部现场办理交房手续,逾期未办理,责任自负。

咨询电话:0371-85033333

郑州磴槽企业集团置业有限公司  
2014年8月15日

### 售房

出售郑州市工人南路金淮花园家属楼套房,地理位置优越,联系人王女士:13938258636

### 遗失声明

范淑丽中央广播电视大学学历证书遗失,证书编号:511615200806095651,特此声明。